

**STADT WUPPERTAL / DIE OBERBÜRGERMEISTERIN**

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	GB 3 Klima- und Umweltschutz, Nachhaltigkeit, Grünflächen und Recht
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 103 - Grünflächen und Forsten
	Bearbeiter/in	Carsten Gnipp
	E-Mail	carsten.gnipp@stadt.wuppertal.de
	Datum:	16.06.2026
	Drucks.-Nr.:	VO/0662/26/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
18.06.2026	BV Uellendahl-Katernberg	Entgegennahme o. B.
Beantwortung der Anfrage der CDU-Fraktion zum aktuellen Sachstand wegen Aufstellung einer Sitzbank an der Grünfläche am Katernberger Schulweg		

Grund der Vorlage

Beantwortung von Anfragen zum Beschluss VO/1171/21 durch das Ressort Grünflächen und Forsten.

1. Konnte mittlerweile eine Absprache mit der WSW AG wegen möglicher Leitungsverläufe getroffen werden?
2. Kann die geplante Nachpflanzung der beiden Bäume vorgenommen werden?
3. Kann eine belastbare Kostenschätzung vorgenommen werden?

Unterschrift

Dr. Katrin Linthorst

Beantwortung

1. Es sind Absprachen erfolgt, welche sich positiv für eine Aufstellung einer Sitzbank ausgewirkt haben.
2. Die geplante Nachpflanzung zweier Bäume an dem Standort wird in Kürze erfolgen. Die Bäume sind bereits auf dem Betriebshof und werden bald verpflanzt werden.
3. Der Auftrag zur Aufstellung der Sitzbank ist bereits erteilt. Die beauftragte Firma wird im Juli 2026 die Sitzbank an der vorgesehenen Stelle aufstellen. Insgesamt wurden 15.000 Euro für das Vorhaben veranschlagt. Aus haushaltärischen Gründen hatte sich die Umsetzung verzögert.

Klimacheck

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die Klimafolgenanpassung?

Auswirkungen, bitte Auswahl treffen:

Neutral / keine Auswirkung

Begründung: Es gibt keine Auswirkungen.